From: Traicho Traikov

Sent: Monday, February 22, 2021 4:46 PM

To: rgrigorova@sofia.bg

Subject: O6wecTtBeHn koHcynTauum no Joknaa c per. No COA20-BK66-10786/14.12.2020 r. OTHOCHO
MpuemaHe Ha Hapeaba 3a ynpaBneHune Ha o6LWMHCKMTE Xunmia Ha CTonMyHa obLmHa

1. Npeanaram B rnaea BTOpa ,,OpraHn Ha ynpas/ieHne Ha oBLWMHCKNTE Xxunuwa®, Yn. 4 pa ce cb3gage
HoBa anvHes (6) KMeToBeTe Ha paiioHM MoraT Aa npeasaraT ype3 CneumanusnpaHus CbBET Ha
CTONNYHMS 0BLIMHCKM CbBET Aa B3eMe pelleHune 3a npoaaxkba Ha OBLIMHCKO XUIuLLe, NpUxoauTe oT
KOSITO Aa 6bAaT M3M0/3BaHN €AMHCTBEHO M M3USJIO 3@ PEMOHT Ha KOHKPETHM APYTU OBLIMHCKM
XWUNuLa B CbLUMS palioH, U3pUYHO n36poeHm B pelleHneTo Ha COC. B To3u cnydait He Baxat
N3MCKBaHUSATa MO Y. 4 anuHes (3).

I1. Npeanaram B rnaea ceama ,lpoueaypa no HacTaHsBaHe", un. 37, an. (1) aa aobue cnegHns Bua:
BkntoueHUTE B YTBbPAEHNS OT KMETA Ha palioHa CnNmCbk no Y. 36 an 4 nuua n ceMencTsa
(moMakuMHCTBA) ce HacTaHaBaT B O6LWMHCKN xununwa ot ®oHa "HopMupaH HaeM". Ha
KapTOTEKMPaHUTE B eAMH PaloH Moxe Aa 6bae NpeanoXeHO HacTaHsiBaHe B OGLUMHCKM XUMLWa Ha
TEPUTOPUSITA Ha APYrM paioHW. B TeueHne Ha BCsiKa KaneHaapHa roavHa, BCEKW parioH MMa npaso Aa
HacTaHsBa B CBO6OAHM OBLLMHCKM XUNULLA Ha TepUTopuATa Ha usnata CTonnyHa oblyHa Takbe 6poi
KapTOTEKMpaHM, KOMTO CbOTBETCTBA Ha MPOMOPLUMSATa XUTEIN Ha CbOTBETHMS palioH CrpsiMo obLums
6poit xutenn Ha CtonmyHa obLumMHa.

C yBaxkeHue,

Tpaituo TpalikoB, KMET Ha paioH Cpeael
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OmuocHo: ObwecmBeHu koHcyamauuu no Aokaag ¢ pez. N2°COA20-BKG6-
10786/14.12.2020 2., omHocHo lNpuemaHe Ha Hapegba 3a ynpaBaeHue Ha obwuHckume
»kuauwa Ha CmoauuHa obuwuHa

YBAXAEMW AAMU N TOCIMOAA OBLLIMHCKW CBBETHUUM
YBAXAEMU I'-H BAPBAAOB

BvB Bpv3ka c obwecmBeHu koHcyamauuu no Aokaag c pez. N COA20-BK66-
10786/14.12.20202. omHocHo lNMpueMaHe Ha Hapegba 3a ynpaBaeHue Ha obwuHckume
*)uauwa Ha CmoauyHa obwuHa, npegcmabBam Ha Bawemo BHumMaHue npegaokeHus Ha
patioH ,Cpegeu”-CO 3a npoMeHu:

I. Mpegaazam B 2naBa Bmopa ,OpzaHu Ha ynpaBaeHue Ha obuiuHckume »uauwa”,
YA. 4 ga ce cv3gage HoBa aauHes (6] KmemoBeme Ha palioHU Mo2am ga npegAazam upe3
Cneuuaau3zupaHua cvBem Ha CmoauyHua obwuHcku cvBem ga B3eme peweHue 3a
npogakba Ha obwuHcko >kuauwe, npuxogume om koamo ga 6bgam u3noa3BaHu






